



Országgyűlés Hivatala

Irományszám: 2 | 11343

Érkezett: 2016 JÚL 13.

Írásbeli választ igénylő kérdés

Kövér László,
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Varga Mihály nemzetgazdasági miniszternek

„Mit tervez a kormány a kritikussá váló munkaerőhiány kezelésére?” címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

A Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetsége részletes javaslattal állt elő a napokban az egyre súlyosbodó munkaerőhiány kezelésére. A rövidtávú eszközök közt említik a „kulturálisan beilleszthető, szakképzett munkaerő” bevonására irányuló kormányzati program kidolgozását.

Varga Mihály a javaslatokra reagálva azt nyilatkozta, hogy „a kormány határozott lépéseket tesz azért, hogy a Magyarországon egyre inkább tapasztalható munkaerőhiány ne legyen akadálya a gazdasági növekedésnek.” A MGYOSZ javaslatának több pontjával is egyetért, így azzal is, hogy igény esetén biztosítani kell a harmadik országból érkező szakképzett munkaerő hazai foglalkoztatását. Az erről szóló szabályozás módosítása hamarosan megjelenik.”

Június 30-án viszont azt nyilatkozta a nemzetgazdasági miniszter a norvégiai Bergen városában tartott, készségek és képességck fejlesztéséről szóló konferencián, hogy „Magyarország nem a migráción keresztül akarja a munkaerő-problémákat megoldani, hanem a munkanélküliség csökkentésével és a munkaerő képzésével, rugalmassá tételével. „A magyar kormány főleg a fiatalkori munkanélküliség csökkentésében látja a munkaerő-hiány megoldását.”

Kérdéseim:

1. Mi a kormány álláspontja: külföldi vendégmunkások hazai foglalkoztatásával, vagy a munkanélküliség csökkentésével és a munkaerő képzésével akarják rövid távon orvosolni a munkaerőhiányt?
2. Mi a magyarázat Varga Mihály és Lázár János, valamint a Fidesz nyilatkozatai közti ellentmondásra? Lázár János szerint "elsősorban azoknak kell segíteni, akik itt élnek, a munkanélkülieket kell támogatni". A Fidesz közleménye szerint „a polgári kormány bevándorlók helyett a magyar embereknek biztosít munkát.”
3. Milyen lépéseket tesz a kormány a munkaerőhiány kezelésére? Milyen szabályozáson dolgozik a nemzetgazdasági tárca? Honnan és hány szakképzett külföldi vendégmunkást terveznek behozni az országba?
4. Milyen lépéseket tesz a kormány annak érdekében, hogy a szakképzett magyar munkaerőt itthon tartsa, illetve megfelelő feltételeket teremtsen a külföldön dolgozó szakemberek hazatérésére?
5. Milyen lépéseket tesz a kormány a munkanélküliség csökkentése és a munkaerő képzése érdekében? Milyen intézkedések lesznek a munkanélküliek képzésére, a közfoglalkoztatottak elhelyezkedésének elősegítésére a munkaerőhiány kezelése érdekében?

Részletes válaszát előre is köszönöm!

Budapest, 2016. július 13.

Tisztelettel,



Szél Bernadett
országgyűlési képviselő (LMP)